

为贯彻落实2018年全国反兴奋剂工作会议精神和省十四运会第一次筹委会精神，全面做好省十四运会反兴奋剂、赛风赛纪工作，6月4日，2018年全省反兴奋剂工作会议暨省十四运会反兴奋剂和赛风赛纪工作会议在合肥召开。省体育局局长高维岭，省委教育工委副书记王佩刚，省体育局副局长陈海军、王大军，副巡视员刘晓辉，安徽体院院长梁绿林出席会议。会议由王大军主持。各市体育行政部门、省教育厅及各普通高校、省体育局机关及各相关直属单位等共计220余人参加了会议。

□ 张敏敏 记者 江锐



省第十四届运动会向兴奋剂说“不”

2018年全省反兴奋剂工作会议暨省十四运会反兴奋剂和赛风赛纪工作会议在合肥召开

高维岭： 反兴奋剂工作是重中之重

会上，学习传达了国家体育总局局长苟仲文在2018年全国反兴奋剂工作会议上的讲话精神，以及安徽省副省长王翠凤在省十四运会筹委会第一次会议上的讲话精神。部署了省十四运会反兴奋剂、赛风赛纪和备战第十四届全运会周期反兴奋剂工作。

高维岭在讲话中就反兴奋剂和赛风赛纪工作提出了几点要求。一是深入学习贯彻十九大精神和习近平总书记重要指示精神，提高政治站位，深刻认识做好反兴奋剂工作的极端重要性。二是深化思想认识，强化底线思维，正确认识反兴奋剂和赛风赛纪工作的严峻形势。三是明确目标任务，建立长效机制，确保反兴奋剂和赛风赛纪工作长治久安。始终紧绷反兴奋剂和赛风赛纪工作这根弦，切实加强优秀运动队反兴奋剂和赛风赛纪的教育和管理；时刻将纪律和规矩挺在前面，切实加大省运会赛风赛纪工作的落实力度。四是切实加强领导，压实主体责任，坚决打赢反兴奋剂和赛风赛纪工作攻坚战。

高维岭最后强调，反兴奋剂工作作为重中之重的工作，必须要强化一把手责任制，在全省范围内深入严肃地对反兴奋剂和赛风赛纪工作进行再部署、再要求。反兴奋剂和赛风赛纪工作必须向基层体育部门延伸。要进一步落实责任目标，细化工作措施，完善制度建设，建立层层监管的网络，不留工作漏洞和死角。要认真组织实施反兴奋剂教育资格准入制度，切实把好关口，确保参赛运动员和辅助人员人人过关，不走过场。要按照体育总局和省委省政府的具体部署，牢固树立正确的成绩观、参赛观，坚决摒弃纠正“金牌至上”观念带来的种种弊端。要认真研究和谋划有关工作方案措施，切实加强管理、监督和整顿，加强食品安全监管，确保省第十四届运动会反兴奋剂和赛风赛纪工作万无一失。



2018年全省反兴奋剂工作会议现场



与会代表参加反兴奋剂知识培训



王佩刚：各高校必须提高思想意识

王佩刚发表讲话，对省运会高校部比赛做出了专门的指示。他要求各高校必须提高思想意识，时刻绷紧反兴奋剂和赛风赛纪这根弦，从讲政治、讲大局的高度，以时不待我的精神状态，增强做好反兴奋剂和赛风赛纪工作的责任感、使命感和紧迫感。各参赛高校的分管领导是省运会高校部反兴奋剂和赛风赛纪工作的第一责任人。参赛高校的部门负责人是反兴奋剂和赛风赛纪工作的直接责任人。

王佩刚强调，要时刻将纪律和规矩挺在前面，以“零容忍”的态度旗帜鲜明抓好省十四运会反兴奋剂和赛风赛纪工作，各参赛高校务必将反兴奋剂和赛风赛纪管理工作落实到具体岗位、具体工作和具体人员，管好自己的人，办好自己的事，做到守土有责、守土负责、守土尽责。

陈海军：严明纪律，严密措施，严厉处罚

陈海军对《安徽省第十四届运动会反兴奋剂和赛风赛纪管理办法》制定的背景环境，文件基本框架和主要特点以及细节问题做了详细说明，对省运会反兴奋剂和赛风赛纪工作进行部署，严明纪律，严密措施，严厉处罚违纪行为。

陈海军强调，竞赛组织工作是省运会的核心工作，而反兴奋剂和赛风赛纪工作就是做好此项工作的关键。要深刻认识赛风赛纪和反兴奋剂工作的政治责任，重视和加强运动队的教育和管理。陈海军指出，《安徽省第十四届运动会反兴奋剂和赛风赛纪管理办法》突出了反兴奋剂工作的极端重要性，加大了处罚力度，加大了追责力度，规范了处罚尺度，并就兴奋剂问题、运动员资格举报问题、教育管理问题等三

个方面对管理办法进行了细节和重点解读。

会上，省体科所所长、省反兴奋剂中心负责人潘家武通报了全省反兴奋剂工作情况。省田径游泳运动管理中心、合肥市体育局、蚌埠市体育局、合肥工业大学代表分别进行了交流发言，分享各市、各单位省运会备战中赛风赛纪和反兴奋剂工作落实情况。与会的省十四运会高校部各代表团还在现场递交了反兴奋剂和赛风赛纪责任书。

6月5日上午，与会代表参加了省局组织的反兴奋剂知识培训。体育总局反兴奋剂中心法律事务与调查处专家程遥以案为鉴，详细讲解了我国的反兴奋剂法规体系、兴奋剂违规与兴奋剂管制以及如何预防和避免发生兴奋剂问题。